

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

28. АВГ. 59. 8.

Саратов

Газета №

Пугачевский театр возвратился из Москвы

26 августа из Москвы в Саратов возвратился коллектив Пугачевского колхозно-совхозного театра — участник первого тура Всесоюзного фестиваля колхозно-совхозных театров.

В отделе по делам искусств в тот же день состоялось совещание, в котором приняли участие работники театра, секретарь Обкома ВКП(б) по агитации и пропаганде тов. Виноградов, секретарь Обкома ВКП(б) по кадрам тов. Колущинский и работники отдела по делам искусств.

Артисты рассказали о своих выступлениях в Москве, о впечатлениях от постановок других театров СССР.

Из двух спектаклей Пугачевского театра, показанных в Москве, наилучшую оценку получили «Егор Булычев и другие» Максима Горького, поставленный с чувством огромной любви к пьесе великого русского писателя и в очель оригинальном декоративном оформлении.

26 августа коллектив театра выехал в Пугачев, откуда артисты раз'едутся на отдых. Почти все артисты из'явили желание остаться на работе в этом же театре на новый сезон.

С 1 октября коллектив начнет свой осенне-зимний сезон в отремонтированном помещении театра. На ремонт отпущено 15 тысяч рублей.